



6 апреля в МГИМО прошел ежегодный Форум управления современным образованием «НИТИ»

На площадках МГИМО МИД России 6 апреля 2024 года состоялся второй Форум управления современным образованием «НИТИ». Проект реализуется при поддержке Центра педагогического мастерства и Ассоциации победителей олимпиад.

В деловой программе мероприятия выступили более 20 экспертов образования и современного управления проектами. Участники узнали, как создать выгодные партнерские отношения в образовании, построить HR-бренд компании и привлечь учеников, используя инструменты онлайн- и офлайн-продвижения. Вместе с экспертами участники обсудили метрики оценки качества образовательного продукта и техники, облегчающие образовательный процесс.

Среди спикеров форума были: Виктория Шиманская, российский эксперт по развитию эмоционального интеллекта, создатель SKILLFOLIO.ru, Сергей Спасов, HR-директор Школы управления Сколково, Надежда Папудогло, издатель медиа об образовании и воспитании «Мел», Артём Мальгин, проректор по развитию, к.полит.н., профессор МГИМО МИД России и другие эксперты из образования и управления.

«У нас очень интересная образовательная сфера. Она и дефицитная, она и необычная. И всегда возникает вопрос, а кто же такой современный управленец в образовании? Управленец в этой отрасли должен обладать достаточно многими компетенциями. Разбираться, например, в финансовых и в хозяйственных вопросах, и понимать, что такое качественное образование. Уметь работать с большим, иногда неоднозначным коллективом, потому что преподаватель – творческая профессия, а управлять творческими людьми всегда сложно», – Артём Шишов, директор Центра педагогического мастерства на церемонии открытия Форума управления современным образованием «НИТИ».

На площадке организовали отдельную зону для нетворкинг-сессий участников и выставку EdTech-продуктов, онлайн-сервисов по автоматизации

процессов управления, которые делают обучение более удобным для пользователей.

На мероприятие в 2024 году зарегистрировалось более 1500 человек, из них более 130 человек успешно прошли дополнительное обучение и получили удостоверение о прохождении курса повышения квалификации «Современные аспекты управления образованием» от МГИМО МИД России.

Каждый участник Форума смог не только поучаствовать в дискуссиях на пленарных сессиях, но и передать личный опыт в решении нестандартных организационных задач в образовании. По итогам Форума все слушатели получили сертификаты участников.

Форум.НИТИ прошел в рамках реализации программы «Приоритет 2030» национального проекта «Наука и образование» по поручению Президента Российской Федерации во второй раз. В 2023 году на площадках МГИМО собрались 33 спикера, более 600 участников из 36 регионов России.

Мероприятие должно было состояться 23 марта 2024 г. По решению Организаторов Форума, партнёров и Правительства Москвы из-за трагических событий накануне, 22 марта, в Крокус Сити Холл оно перенесено на 6 апреля.

Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования г. Москвы «Центр педагогического мастерства» (ЦПМ) координирует проведение школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников, проводит региональный и готовит учащихся к заключительному этапу; координирует проведение олимпиад, входящих в Перечень Минобрнауки России, организатором которых выступает Департамент образования и науки города Москвы.

Запись прямой трансляции всех спикеров со всех площадок Форум.НИТИ доступна на YouTube-канале МГИМО МИД России по [ссылке](#).

Пресс-служба Форум.НИТИ
project@cpm.moscow
Белик Кирилл
+7 996 378 37 21